
OČKOVÁNÍ NA COVID? NE! ŘÍKAJÍ ČEŠI.
EPIDEMIOLOGOVÉ A POLITICI NAPOJENI
NA PHARMA MAFII NEBUDOU MÍT RADOST.
PODÍVEJTE SE SAMI NA CO UKAZUJÍ
PRŮZKUMY
- CZ24 News | 17. listopadu 2020

ČESKO: Průzkumy ukazují, jaká opatření určená na boj proti koronaviru lidem vadí nejvíc.
Ukazují také ochotu lidí nechat se očkovat proti nemoci covid-19. Epidemiologové nebudou
mít radost. Podívejte se sami.

Na 60 procent lidí vnímá jako nejvíce omezující opatření zavření škol. Otevření restaurací a dalších
podniků nehoří podle Čechů, Moravanů a Slezanů tolik, jako otevření škol. Ukazuje to průzkum
agentury Median, na který upozornil Český rozhlas.

Lidé v průzkumu volají po tom, aby se opatření rozvolnila již před Vánocemi. O rozvolnění stojí 74
procent občanů do 29 let. Z hlediska politických preferencí jde nejčastěji o voliče Pirátů a SPD.
Naopak proti rozvolňování se staví voliči starší 60 let. Z hlediska politických preferencí jde o voliče
hnutí ANO Andreje Babiše.
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Není bez zajímavosti, že po rozvolnění opatření volají lidé, kteří zároveň tvrdí, že by se nenechali
očkovat novou vakcínou proti nemoci covid-19.

Podle agentury Median je společnost v otázce očkování rozdělena téměř půl na půl. Přesněji řečeno,
48 lidí ze sta by se nenechalo očkovat, 45 by se očkovat nechalo a 7 zatím neví.

„Očkování by odmítli zejména voliči SPD (76 %) a dále nadpoloviční většina voličů ODS (56 %), lidé
věku 18-44 let (56 %),“ upozornil rozhlas.

Exkluzivní průzkum pro MF Dnes společnosti STEM/MARK ukázal, že ochota nechat se očkovat
může být v populaci ještě nižší. O očkování stojí především lidí, kteří nemoc covid-19 sami prodělali
nebo znají někoho ze svého okolí, kdo ji prodělal a zemřel. Celých 10 procent oslovených zná někoho,
kdo nemoci covid-19 podlehl. Tito lidé o očkování stojí. Ostatní občané již méně.

„Nevěřím vakcíně, která vznikne takhle narychlo. Za pár let možná, teď se rozhodně očkovat
nenechám,“ vysvětlila svůj postoj k očkování Marie Tesařová z Olomouce. Potvrzuje tak i to, že
očkování odmítají spíše ženy než muži.

Podle exministra zdravotnictví Romana Prymuly by bylo třeba, aby se nechalo očkovat asi 60 procent
populace, jinak bude virus dál volně řádit. Sám se prý očkovat nechá, až to bude na pořadu dne.

Zdroj: https://www.parlamentnilisty.cz/


